Bonpocbl no npoeepku 3Hanun MO0 ona peten 6-7 ner

0 0 0BOMPOCbI NO NPOBEPKE 3HAHWW NO.0O, (noarorosutenbHas rpynna)

[BOMPOC

[OTBET

|YT0 Takoe ynuua?

|Yn|/|u,a- 4acCTb ropoga mnan HaceneHHoro I'|yHKTa C ,D,OpOFOI7I, OOPOXHbIMK 3HAKaMK, newexonHbiIMn Neg

|40 Takoe mopora?

| Jopora- 4acTb ynuupl, N0 KOTOPOW ABUXYTCS MaWMHbI, a TaKXe TPoTyap, 0604MHa, PasnenTenbHbl




Bonpocbkl no npoeepku 3HaHun MO0 ona neten 6-7 net

|YT10 Takoe npoeaxas yacTtb?

|I'Ipoe3>|<a9| HacCTb- 4aCTb O0OpOru, npe,uHabHaquHasl ONA OBUXEHUA TpaHCcnopTa. pH 6bIBAET C 0QHOC

|YT0 Takoe TpoTyap?

| TpoTyap- yacTb [OpOru, NpeaHa3HaYeHHAs AN ABAXEHUS MeWwexoaa, NpUMbIKaWas K npoesaxein 4

|YT0 TaKoe newexoaHbll Nepexon?

|MewexoHbI Nepexo- y4acTHUK Npoe3Xen YyacTn, 0603HaYeHHbI  3e6poil U NpeaHa3HAYEHHbINA 4

|YT0 TaKoe nepekpecTok?

|MepekpecTok- MECTO NepeceyeHns AByX NOPOT, PETYIMPYEMOe CBETODOPOM.

|40 Takoe ocTaHoBKa?

|OCTaHOBKa- MeCTO, rge OCTaHaBJ'II/IBaeTCSiI TpaHCnopT Ond nocanknm 1 BbiCaakuy nacca>mnpos.
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Bonpocbkl no npoeepku 3HaHun MO0 ona neten 6-7 net

|40 TaKOe XEene3HOOOoPOXHbI nepeesd?

| XenesHonopoxHblii nepeess- nepecedetivie 4OPOruM  Xene3HoA0POXHbIMU My TSMU.

| ns yero HyxeH ceeTogoop?

|CBeTOOp HyXXeH NSt PEryMpoBaHM1s ABVXEHUS TPAHCMOPTa Mewexon0B Yepes Lopory.

|Kakme 6biBalOT MewexoaHble nepexombl?

|I'IeLuexo,qu|e nepexonbl npenoHa3HayeHbl|Ansa BUXeHns newexongos 4epes ynmuy un bbiBaloT TpeX BN
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